

ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
MUNICIPIUL GHEORGHENI
Consiliul Local
Nr. 9/2020

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 27 martie 2020 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Gheorgheni, ținută în sala de teatru din Centrul Cultural al Municipiului Gheorgheni – b-dul Frăției nr. 9, conform Dispoziției Primarului Municipiului Gheorgheni nr. 244/2020.

Președintele ședinței este dl consilier Erős Levente.

Sunt prezenți 18 consilieri.

Lipsește dl consilier Keresztes Zsombor.

Din partea executivului sunt prezenți dl primar, dl secretar și reprezentanții birourilor de specialitate din cadrul primăriei, care au întocmit rapoarte de specialitate la proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi.

La ședință participă și reprezentanții mass mediei.

Dl președinte face cunoscut ordinea de zi propusă pentru dezbateri:

- 1) **Proiect de hotărâre privind reactualizarea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni, constituite prin H.C.L. nr.120/2016, cu modificările ulterioare**
 - 2) **Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni,**
 - 3) **Proiect de hotărâre privind încheierea Contractului pentru asigurarea unor cheltuieli de natura cheltuieli personal aferente medicilor, medicilor dentiști, asistenților medicali și a cheltuielilor pentru medicamente și materiale sanitare pentru baremul de dotare din cabinetele de medicină generală și dentară din unitățile sanitare de învățământ,**
 - 4) **Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de alimentare cu energie termică a Municipiului Gheorgheni,**
 - 5) **Proiect de hotărâre privind aprobarea a Studiului de fezabilitate privind modernizarea sistemului de alimentare cu căldură a Municipiului Gheorgheni,**
 - 6) **Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Gheorgheni în cadrul Programului Termoficare 2019-2027,**
- Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi (18).

1) **Punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind reactualizarea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni, constituite prin H.C.L. nr.120/2016, cu modificările ulterioare.**

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: cu demisionare consilierului Dobrea Teodor-Constantin din calitatea de consilier local, componența comisiilor de specialitate a devenit incompletă. Componența comisiilor a fost completată, fiind validat mandatul de consilier al doamnei Nicuță Nicoleta. Este necesar reactualizare componenței nominale a comisiilor.

Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi (18), adoptându-se **Hotărârea nr. 50/2020 - privind reactualizarea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni, constituite prin H.C.L. nr.120/2016, cu modificările ulterioare.**

2) Punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni.

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: prezentul proiect de hotărâre inițiază aprobarea procedurii de desfășurare a ședințelor consiliului, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi (18), adoptându-se **Hotărârea nr. 51/2020 - privind modificarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni.**

3) Punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind încheierea Contractului pentru asigurarea unor cheltuieli de natura cheltuieli personal aferente medicilor, medicilor dentiști, asistenților medicali și a cheltuielilor pentru medicamente și materiale sanitare pentru baremul de dotare din cabinetele de medicină generală și dentară din unitățile sanitare de învățământ.

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: se inițiază prezentul proiect de hotărâre privind încheierea Contractului a DSP Harghita, pentru asigurarea unor fonduri necesare pentru drepturile salariale de personal aferente medicilor, medicilor dentiști, asistenților medicali și a cheltuielilor pentru medicamente și materiale sanitare pentru baremul de dotare din cabinetele de medicină generală și dentară din unitățile sanitare de învățământ încheiat între DSP Harghita și Consiliul Local Gheorgheni.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi (18), adoptându-se **Hotărârea nr. 52/2020 - privind încheierea Contractului pentru asigurarea unor cheltuieli de natura cheltuieli personal aferente medicilor, medicilor dentiști, asistenților medicali și a cheltuielilor pentru medicamente și materiale sanitare pentru baremul de dotare din cabinetele de medicină generală și dentară din unitățile sanitare de învățământ.**

4) Punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de alimentare cu energie termică a Municipiului Gheorgheni.

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: conform formularului de solicitare a finanțării prin programul de termoficare este necesar adoptarea diferite hotărâri, în speță - hotărâre privind aprobarea Strategiei de alimentare cu energie termică a Municipiului Gheorgheni.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi (18), adoptându-se **Hotărârea nr. 53/2020 - privind aprobarea Strategiei de alimentare cu energie termică a Municipiului Gheorgheni.**

5) Punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea a Studiului de fezabilitate privind modernizarea sistemului de alimentare cu căldură a Municipiului Gheorgheni.

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: conform formularului de solicitare a finanțării prin programul de termoficare este necesar adoptarea diferite

hotărâri, în speță - hotărâre privind aprobarea a Studiului de fezabilitate privind modernizarea sistemului de alimentare cu căldură a Municipiului Gheorgheni.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi (18), adoptându-se **Hotărârea nr. 54/2020 - privind aprobarea a Studiului de fezabilitate privind modernizarea sistemului de alimentare cu căldură a Municipiului Gheorgheni.**

6) Punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Gheorgheni în cadrul Programului Termoficare 2019-2027.

DI primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: conform formularului de solicitare a finanțării prin programul de termoficare este necesar adoptarea diferite hotărâri, în speță - hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Gheorgheni în cadrul Programului Termoficare 2019-2027.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi (18), adoptându-se **Hotărârea nr. 55/2020 - privind aprobarea participării Municipiului Gheorgheni în cadrul Programului Termoficare 2019-2027.**

Nu mai sunt alte probleme și ședința se încheie.

Gheorgheni, la 27 martie 2020

Președintele ședinței

Erős Levente

Secretar general

Selyem-Hideg Norbert-Vencel



Întocmit

Fejér László

